

Поздравление руководителя следственного управления с Международным женским днем



Дорогие женщины, сотрудницы следственного управления и ветераны следствия!

Примите самые теплые и искренние поздравления с самым прекрасным весенним праздником – Международным женским днем 8 марта!

В этот замечательный праздник, наполненный атмосферой вечной молодости, воплощающий в себе любовь, уважение и преклонение перед очаровательными представительницами человечества, мы адресуем женщинам особые слова благодарности за их великую миссию – быть матерями, женами, хранительницами семейного очага, верными спутницами, надежным тылом и поддержкой для мужчин.

В наши дни женщина не только хранит домашний очаг и воспитывает детей, но и наравне с

мужчинами самоотверженно несет на своих хрупких плечах груз сложных и ответственных задач по обеспечению законности, защите прав и свобод граждан, оставаясь при этом олицетворением обаяния и красоты. Это в полной мере относится и к женщинам, которые избрали для себя нелегкий путь служения Отечеству, и, наравне с мужчинами, с честью переносят все тяготы и лишения службы.

Женщины-офицеры следственного управления, являясь профессионалами в своем деле, сохраняют присущую им доброту и чуткость, скрашивая нелегкие трудовые будни коллег.

Спасибо вам за то, что храните семейный очаг, воспитываете детей, добиваетесь успехов в профессиональной и общественной деятельности, оставаясь при этом всегда молодыми и прекрасными.

Особые слова признательности за долголетний и добросовестный труд хотелось бы выразить нашим женщинам-ветеранам, являющимся достойным примером для многих поколений молодых сотрудников следственных органов.

Самые теплые поздравления супругам сотрудников следственного управления, являющимся настоящими боевыми подругами и надежной опорой своих мужчин.

От всей души желаю прекрасным женщинам неувядающей молодости и неиссякаемой жизненной энергии, крепкого здоровья, мира и добра, счастья и благополучия! Пусть каждый день будет наполнен любовью и заботой близких, приносит только добрые вести и больше поводов для улыбки! Пусть этот весенний праздник принесет вам, милые женщины, исполнение самых заветных желаний! С праздником!

С уважением,

руководитель следственного управления

СК России по Республике Алтай

полковник юстиции В.В. Батищев

08 Марта 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1771893>

